11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.05.2009 21:29:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.05.2009 18:21:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/93541/answer/93542




YBaxxaemuiii AHaTomul! BeposiTHee Bcero, oOCTpyKiuu HeT. CraiiTe KpoBb Ha ropMoHHl (OCT, JIT,
IIPOJIaKTHH, TECTOCTEPOH), Ouorcuio siudka. Ecnu OyayT o6HapyKeHbl TOPMOHaJIbHbIE HapyIIeHus, TO
B HEKOTOPHIX CITy4asix OHU IOAAAI0TCs nedeHuto. Ecmu npu 6uoncuu OyAyT MOTy4YeHb
CIIepMaTO30UOE], TO UX MOXKHO Ucnoab30BaTh 4y IKO unu UKCHU (1 gaxxe KpHOKOHCEPBUPOBATH IS
nocJieqyomux HuKioB). Ecnu ciepMaTo30uoB He OYOET - TO IPOTHO3 B OTHOIIEHUN OepeMEHHOCTEN
HeOnaronpusaTHeA. CyBaXKeHUueM.



